



无人驾驶载人航空器在起飞。



晋阳低空飞行营地内的各种机型。

启航

一声低鸣，桨叶快速旋转，一架无人驾驶载人航空器(下称“无人机”)缓缓垂直升空……在稻田公园上空绕行一周后，返回停机坪垂直降落。走下无人机，试飞乘客满脸兴奋。

7月28日上午，太原低空旅游试飞暨亿航载人电动垂直起降飞行器(EVTOL)交付仪式在稻田公园晋阳低空飞行营地隆重举行。停机坪上，两台白色机身的无人机闪着金属光泽，很是炫酷。从外形看，它们形似直升机，但没有螺旋桨和尾翼。这两台无人机型号为亿航EH216-S，是全球首款获得型号合格证的载人无人驾驶电动垂直起降(EVTOL)航空器，机身高1.93米、宽5.73米，可载两名乘客。当天，亿航智能设备(广州)有限公司向西山示范区交付10架亿航EH216-S无人机。

低空经济是新业态，将无人机应用到旅游中，从空中俯瞰油菜花，这种体验令人期待。西山示范区目前已布局“低空+文旅”应用新场景，在稻田公园、清源水城、太原古县城等地开通无人机低空观光旅游航线，助力我省建设低空经济示范区。

记者 侯慧琴 摄影 牛利敏



无人驾驶载人航空器飞行中。



无人驾驶载人航空器展示。



无人驾驶载人航空器降落中。



人们在围观无人驾驶载人航空器。